

刚才看到一位网友拍摄的视频，视频里是一个外卖小哥，骑着一辆摩托车本来是再平常不过的场景，再仔细看那辆摩托车的车牌，很多网友都震惊了。

有知情网友表示，这辆送外卖的摩托车车牌价格非常昂贵，估计得值65万元。

一个价值65万元的车牌为什么会挂在一辆送外卖的摩托车上呢？这个问题引起了广大网友的关注。



所以说，在上海，牌照和车没关系，就一个牌照卸下来就那么多钱！哪怕再破的车，哪怕是跑车，甚至可以说跑车在上海并不稀缺，最稀缺最值钱的其实是牌照的钱。

那么问题来了，为什么这么贵重的牌子会挂在一辆摩托车上，而且是有人用这辆摩托车送外卖？

原因其实想想不外乎以下几点。

- 1、摩托车的主人可能是最早一批能够上沪A黄牌，也就是说，很早就有了这个牌照，当初这个牌照可能还不这么值钱，反正一直都是这么用着。于是就继续用下去了。

当然如果到了他真正缺钱的时候，他有可能会把这个车牌卖出去，那么他就能赚上一笔钱了，但现在还没到那一步。



总而言之，虽然有很多人觉得一个价值65万的车牌挂在一辆摩托车上送外卖，感觉确实是可惜，主要是这个东西不偷不抢，是合理来的，就无可厚非。

而且只要这个牌子不卖出去，其实也体现不出他那么高的价值来，挂在车上无非是炫耀一下。

相信人家车牌的主人也不想把这个车牌卖出去，估计不是到了万不得已，没必要卖车牌吧？